## 六氟环氧丙烷 2.2类 UN3163这个产品很多客户不知道不能拼箱

| 产品名称 | 六氟环氧丙烷 2.2类<br>UN3163这个产品很多客户不知道不能拼箱 |
|------|--------------------------------------|
| 公司名称 | 上海宗胜国际物流有限公司                         |
| 价格   | 3.00/件                               |
| 规格参数 |                                      |
| 公司地址 | 上海嘉定区                                |
| 联系电话 | 13153468911 13153468911              |

## 产品详情

六氟环氧丙烷是一种化学物质,分子式是C3F6O。六氟环氧丙烷作为重要的含氟中间体,主要用于合成的含氟功能化合物。是含氟乙烯基醚类(如PPVE、PSVE、PFVE、PMVE)产品的主要成份,是生产含氟表面活性剂、全氟醚油类的单体。

联合国正确运输名称(中文):压缩气体,未另作规定的

联合国正确运输名称(英文): COMPRESSED GAS, N.O.S.

包装类别:不适用

联合国编号危险货物编号(UN号): UN1956

主要危险类别:2.2

EmS No.: F-C.S-V

六氟环氧丙烷订舱的时候需要提供钢瓶证,也叫锅检证,后面做危申报的时候提供这个证就好了。只不 过订舱的时候提供的是扫描件,做危申报的时候需要提供钢瓶证正本。

六氟环氧丙烷订舱提供资料:

A.海运委托书 B.钢瓶证扫描件

C.英文版MSDS D.危险品申请表格

六氟环氧丙烷需要准备报关资料:

A.报关单 B.报关委托书 C.箱单 D.发票 E.申报要素

六氟环氧丙烷属于2.2类不燃气体,需要船边直装。进外港的,柜子先进危库,这个危库是海关监管的,因为靠近洋山,也称为洋山危库,车队先安排把集装箱送到这个洋山危库,进洋山危库货物就在海关监管范围内了,危库发运抵信息,就可以安排报关了。